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I'n Verine'rrKIosse eines Gymnasiums sind 40% der Schuler weiblich.
Von diesen tragen 20% eine Brille. Insgesamt tragen 30% der Schuiler eine Brille.
(Runde auf 2 Nachkommastellen.)

a) Erstelle zu diesem Sachverhalt die vollstandig ausgefullte 4-Felder-Tafel.

b) Erstelle daraus zwei verschiedene Baumdiagramme

c) Berechne die Wahrscheinlichkeit folgender Ereignisse:

El: Eine Person ist mannlich.

E2: Eine Person ist weiblich und tragt eine Brille.

E3: Eine Person ist weiblich. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie keine
Brille tragte

d) Sind die Ereignisse unabhdngig?

Ein Angestellter fahrt an 70% aller Arbeitstage mit der Bahn nach Hause. In zwei
Drittel der Falle kommmt er pUnktlich an. Durchschnittlich ist er an drei von fOnf
Arbeitstagen punkitlich.

a) Erstelle zu diesem Sachverhalt ein vollsténdig beschriftetes Baumdiagramm.

b) Eines Abends ist er pUnktlich. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er die Bahn
genommen?

C) Erstelle eine 4-Felder-Tafel.

d) Sind die Ereignisse Bahn & punktlich stochastisch unabhdangig?
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